

# Health and Social Care Act

2001 c. 15

ISBN 0 10 541501 4

## CORRECTION

Part 5  
Section 60

On Page 65:

In subsection (3), the reference to subsection (3) should be to subsection (1).

In subsection (4), the references to subsection (3) should be to subsection (1); and the reference to subsection (5) should be to subsection (3).

In subsection (5), the reference to subsection (3) should be to subsection (1).

In subsection (6), the reference to subsection (4)(c) should be to subsection (2)(c).

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament.

May 2001

(633501)